
 

 

Knihovna jinak aneb od regálů k databázím  
knihovna Fakulty managementu VŠE v Jindřichově Hradci  
Mgr. Věra Kubátová 
9.00 a 11.00 hodin (1 exkurze – 20 osob) 
 
Knihovna Fakulty managementu VŠE v Jindřichově Hradci sídlí v architektonicky 
zajímavé budově oceněné v roce 2015. Knihovna propojuje dění Jindřichova Hradce 
s akademickým životem. Nabízí obsáhlý tradiční knihovní fond i bohatý výběr 
elektronických informačních zdrojů: e-knihy a databáze, které nestárnou, nepráší se 
na ně a nikdy si nestěžují na klima. Knihovna rozvíjí kritickou práci s vědeckými 
informacemi, moderní styly učení a inovativní metody výuky. Pořádá vzdělávací 
semináře a výstavy, aktivně vstupuje do výuky, spolupracuje s Univerzitou třetího 
věku a s kulturními institucemi (nejen) ve městě. Celá řada úspěšných projektů 
vznikla ve spolupráci s Muzeem Jindřichohradecka. 
 
Archiv od sklepa až po půdu  
Státní okresní archiv Jindřichův Hradec a Hrad a zámek Jindřichův Hradec  
Mgr. Pavel Holub, Ph.D., Mgr. Jan Mikeš  
9.00 a 11.00 hodin (1 exkurze – 20 osob) 
 
Prohlídka prostor Státního okresního archivu Jindřichův Hradec a Státního hradu 
a zámku v Jindřichově Hradci. Při procházce objektem navštívíte starý gotický 
palác od nejstarších sklepení pod gotickým křídlem a zámeckou kaplí až po půdní 
prostory. Mimořádně navštívíte prostory zámku, kam se běžný návštěvník obvykle 
nepodívá. Zavítáte do prostor, kde v dávné či nedávné minulosti sídlil bývalý 
černínský archiv a budete moci obdivovat prostředí archivu dnešního.  
 
Od jezuitské koleje k muzeu fotografie 
Muzeum fotografie a moderních obrazových médií 
Mgr. Pavel Koblasa 
9.00 a 11.00 hodin (1 exkurze – 20 osob) 
 
Součástí prohlídky jsou stálé expozice muzea věnované dějinám jezuitského řádu, 
osudům uherského národního hrdiny a vůdce protihabsburského povstání knížete 
Ference Rákócziho či vývoji fotografické techniky. Návštěvníci mohou obdivovat 
také zrestaurovaný refektář, který dříve sloužil jako jídelna, vyobrazení tzv. pitvy 
z 18. století nebo kostel sv. Maří Magdaleny, jehož současná podoba pochází z let 
1628–1632. 


